


INTRODUCTION

Greetings from BalticShop!

We are absolutely delighted to be able to show off the wonderful goods that the Baltic region has to offer through
our latest winter catalogue.

In our wide range of offerings you can find gifts for all tastes, from small souvenirs to authentic rye bread and much
more, and it's all from the beautiful Baltic states of Estonia, Latvia, and Lithuania! Maybe you're looking for a unique
gift for a loved one or acquaintance, or you may just wish to treat yourself with something special. We're very proud
that we have the opportunity to bring joy to others far and wide, especially at this time of year. Please find our
complete catalogue at www.balticshop.com, orders can be made online or over the phone.

Wishing you a very special festive season,

the good people at BalticShop
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Elf with Gift Sled,
wood, textile, height 5-1/2", EST,
#31224, $28
Elf with Bag of Gifts, Elf with Berries,
wood, textile, height 3", EST, wood, textile,
#31221, $20 height 3", EST,
1 #31222, $20
Surprised EIf,
wood, textile, 2
height 5-1/2", EST, EIf with Present,
#31256, $28 wood, textile, height 5-1/2”, EST,

#31223, $28
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- . ebut album True Live 2011,
. &% ostly in English, 15 songs
r i\ Y ed, LV, #7047, $26

L $ 7 TN menti was'e By two academically educated musicians

eir sound is @ mix of indie-pop and experimental electro.
j L vocals/keyboards) has one of the most impressive falsettos
ausic has to offer while Reynsi (drums/ keyboards/vocals)
Uine talent of creating incredibly rich and warm sound
J ” X . - up with beautiful harmonies.
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SILVER JEWELRY

2

Ancient knowledge tells us that these symbols hold great power and
reflect the deep connection Latvians have with nature and their pagan

agree that there is something incredibly b

BALTIC SHOP
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deities. Whether you believe the ancient wisdom or not, you must

eautiful in these classic motifs.

Dotted Ornament Earrings, 3 ) )
length 7/8", width 1/8", LV, Small Trla}ngular Earrings
Amber Burst Earrings, #6883, $40 with Latvian Symbol, 4
diameter 3/8", LV, length 3/8", wiath 3/8", Sun Wheel Tie, diameter of sun
#6867, $49 LV, #7026, #28 1-3/4", braided leather tie, length
37", LV, #6887, $250
.*ﬁ' . ....,f""'|L
LW
xd 0
T £S5 ¢ TEV,
L AW }
b 1 "E e —
* 5 6 . L7 T.:.'!‘H'
Cuff-links with Latvian L Es milu Tevi Pendant
Symbols, diameter of wheel (ILove Y?U)j length 1-1/2", 7
S [0 F55B, 0 w width 1/4", 1\, #6234, $30 Es milu Tevi Ring (I Love You),
width 3/8”, LV, #6863, $78
8 f;
Usins (Vernal Symbol) Shirt Collar Clip, 5‘ 9
width of charm 7 8", LV, #6889, $80 \ :.I- i—" Auseklis Cell-phone Charm, = / .
- ;1. length 3/8", wictth 3/8", LV, —~ = | ;
rot AS g #7025, $50 r o e
_ # _ o e
5, ; it fgrR
g . . A Cr T
N ) : J:'L” . B
- 1344 A
g™ v ", # 1 et -
oS e S AT S
h < % L
i 13 -
P: b Ruffle Earrings with
@‘ 2 Charms, length 2, width
_‘&‘ 5/8", LV, #6869, $69
10 ) ) 12 -
Lord's Prayer Cross Latvian Vidzeme Brooch, Tiered Charm Earrings, -
Pendant, length 1-1/4", diameter 1-1/4", LV, #6878, $55 length 1-3/4", width 1/2",
width 7/8”, LV, #6873, $45 LV, #6454, $60
/. - -
' ;f} % ﬂEIE
. £ 17
- f . A 15 Sun motif Amber Earrings,
_ats. & Delicate Sun Earrings, cognac or green, diameter
‘;.-‘i? 4 diameter 5/8”, length 16 3/4", 1V, #7027, $95
e 0-1/2", LV, #6868, $52 Straight Names

14
Sun Stud Earrings,
diameter 3/8", LV,

#7023, $60
%5
e,
18
Weave Charm Pendant,
length with charms 1-1/2",
width 3/4", LV, #6874, $52
BALTIC
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19

Weave Charm Earrings,
diameter 3/4" length with
charms 2", LV, #6864, $99

4

Pendant, length
1-3/8", width 1/8",
LV, #6880, $50

21
Sun motif Amber Pendant,
cognac or green, diameter
3/4", LV, #5624, $75

Round Namejs Ring Earrings,
diameter 3/4", length 1-3/4",
LV, #6809, $70



Auseklis (Morning Star) Pendant,
diameter

Morningstar Stud Earrings,
length 3/8", width 3/8",
LV, #7041, $50

= = Star is) Ring,
width of front 3/4",
= LV, #6852, $120
ﬁ -
i/~
10
9 Morning Star (Auseklis)

Double Hooked Amber
Pin, length 2-1/8", width
1/2", LV, #6881, $50
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Sun Brooch with Latvian o

Ornaments, lengtn 1-1/4", Amber Tie Clip, )

width 1-174", LV, #3645, $82 width of face 5/8", LV,
#6888, $220

)
5/8" LV, #7040,
F

Ring, width of front 1/2",
LV, #7057, $

SILVER JEWELRY
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Natural Amber Ring,
width in front 1-1/8",
LV, #6861, $140

Fire Cross (Ugunskrusts) Pendant,
diameter1-8i8', LV, #6879, $75

L

8

Bronze Sun on Silvi
Halo Rin mete 1 L
LV, #6856, r - -

-

orning

Amber Sun with Latvian Ornaments
Pendant, diameter 1-3/4",
LV, #6875, $180

100

12

Yellow Amber Ring,

8 - ’P diameter of face 1/2”,
LY CeLp : LV, #6859, $68
Mernt y

Brooch Ring, diameter
of wheel 7/8", LV,

#6854, $90 e Straight Namejs Ring,
. width 3/8”, LV, #6853, $76
Sun Outline Ring, Short Double Namejs Ring, .
width in front 5/8", width 3/8", LV, #7058, $52 . ,b =TH Yo
LV, #6430, $95 e B Jusd 8 S0 RS B
Flower Ring with Latvian ,{}E— . 18 \ %
Symbols, diameter of face 'w-_ Latvian/Gharm|Chain's S
3/4", LV, #6855, $140 Bracelet, width of face s f
-? r 1/4", LV, #6886, $88 -‘.rh
e § - o
¥ 9 - ' |
| g —
- i}
- ' =2
5 & LEs 20
.-'g- a Chain Bracelet with Latvian
¢ r. ; i iy Ornaments, width of face
el re ‘. 174, LV, #6884, $85 .
ey s 2z . o
O s —r
ey T [ 3¢ & ¥
3 S > - 21
‘ ) i 1 Ill...---ﬂ"'\,_,_.__ P Faiw -:‘_—' Morning Star (Auseklis) Chain
Saulite (|_|ttle"Sun) Earrings, =g ;1@“,’- A= Bracelet, width of charm 1/2”,
diameter 3/8", LV, #5375, $55 LV, #6885, $65
BALTIC
SHOP
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Lucky Star Pendant,
diameter 1-1/4", LV,
#6990, $95

i 3
l Round Sun Pendant,
siver, bronze, diameter
11,2, LV, #6984, $95

Thunder Earrings,

length 1-3/8", width 1/2", LV, 4o e
#6992, $95 rnament Pendant,
° Namejs Ring diameter 1-1/4", LV,
width of face 3/8", LV, #6991, $110
~, #6979, $140
S—— ¥ __
= ) -
r"I { \ -~ ‘

\ L recommends

Namejs Loop Earrings, 2 .3'4_- - HH”]E Hﬂmﬂs '

length 1-3/8”, width 1/2”, .

LV, #6993, $85 7 | o / Q fIHHEﬂLI}EiEH'j |

Auseklis (Morning Star)
; g Pendant, length 1", width 8 a H:I LUEE]E / |
/ @ 3/4", LV, #6985, $85 Traditional Owl Pin, WlEEU me e
—_

- height 2", width 1-3/4",
i, LV, #6983, $200 Q “qu “(Q '
S The Ow! Pin is a decorative ¥
brooch characteristic of the i
< £ £ oy Baltic tribes, and has become
%‘t’ - . a symbol of Latvian archaeology.

Jt was a relatively rare brooch

° worn by men, and definitefy
Jumis Earrings spoke of the status of its wearer.
(Sign of Abundance), )
ST, S '
' ’ Latgale Horseshoe Brooch Arheologiskais celvedis latviesu
diameter 1-1/4”, LV, un Latvijas vesture, A.Radins,
#6982, $120 in Latvian, hardcover, 416 p.,
12" x 9", LV, #7042, $95
ﬂ BALT]C SHOP
w e< ommends ‘
artisan:
‘_‘_ RAIMONDS NARUNOVSKIS
Master-jeweler Raimonds Narunovskis crafts each individua/
12 — piece with his own hands, paying attention to every feature
Traditional Horseshoe Brooch, of his gorgeous designs. f

crosspin goes through the fabric,
diameter 1-1/2", LV, #6980, $110

."'|I - \
- =

Maras Krusts

13 (Cross of Crosses) 16 o )
o Pendant, length Silver Namejs Ring with
Double Namejs Ring, 10" width 4.1 /07 14K Gold Bridge, width
) B _ . : 1-1/2", width 1-1/2",
width of face 3/8”, Ligava Ring (Latvian LV, #5714, $95 of face 1/3", LV, #6036,
LV, #1871, $115 Engagement ring), width ' ’ size 5.5-8is $115,
172", LV, #1875, $80 size 8.5-11 Is $135,
BALTIC size 11.5-14 is $150
SHOP




Cross Earrings,
diameter 1", LV,
#6926, $85

2 -4

Ancient Sun Syf'hb'ol Earrings,
diameter 3/4”, LV, #6490, $68

H artisa.z )
4 - EDGARS SKULTE
Interwoven Loop Ring,
width 3/8”, LV, #6921, $48

Oak Tree Earrings,
diameter 1", LV,
#6925, $95

—)
Namejs Ring,
width of braided portion
3/8", LV, #6476, $58

Symbol Wheel Earrings,
diameter 3/4", LV, #6928, $80

‘ - -
Barta Brooch Earrings, diameter e

1-1/8", LV, #6922, $80 . i ) ’

= o

Latvian Pendant
with Symbols of
Protection, diameter
5/8", #6081, $48

\ 2 o 10
S Snake Earrings, diameter Stylized Sun Earrings
. S I e 670 diameter 1-1/8", LV,
S #6497, $105 1
= Symbol Wheel
o Ly
)

Pendant, diameter 3/4”,
LV, #6918, $55

12
Wavy Spiral Earrings,
diameter 3/4”, LV,
#6930, $115

14
Stylized Sun Ring,
width of face 1/2”,
LV, #6086, $88
Wavy Spiral Ring, diameter

3/4", LV, #6920, $90

Folk Spiral Earrings, 16

Q ‘

s —  diameter 3/4", LV, Spiral Earrings,
% ' #6923, $88 length 1”, width 3/4”,
My % 5% LV, #6492, $65
17
Lielvarde Defense
Symbol Ring,
width of face 3/8",

LV, #6475, $50

18 d 19

Earrings with Main Pendant with Main

Latvian Symboals, Latvian Symbols, 20 Symbol Disk Earrings,
length 1-1/2”, width length 1-1/2”", width 1/4”, Sun Earrings, diameter 374", LV,

1/47, LV, #6917, $75 LV, #6919, $48 diameter 1-1/8", LV, #6485, $72 #6924, $85

BALTIC
SHOP
www. balticshop.com /




AVIBER JEWELRY

e D7INTARS®
SALDAS DIINTARS

SWEET AMBER

.......... o

1
Sweet Amber, Candy,
set of 3, 0.42 oz, LV,
#6767, $11

Amber Column

Pendant, length 8

1-1/8", width 1/8", Divided Amber Pendant,

LT, #11443, $18 length 1-1/8", width 1/2",
LT, #11402, $46

13

Amber Trickle Earrings,
length 2-1/2", LT,
#11467, $52

N, AT
(N, o T

BALTIC
SHOP

Since time immemorial the Balts (as well as the ancient
Greeks) have believed that the natural warmth of amber
has healing properties when worn against the skin.
Something to keep in mind, as if the sheer beauty of this
“gem from the sea” isn't already enough!

BALTIC SHOP k

recommends

3 5
- Oval Amber ] 4
i Pendant, length 1", ’Qﬁl ’ i
\ width 1/2", LT, "
#12823, $40 e

3%
2 ™
Pendant with Oval

Amber Buttons, length 4

1-1/8", width 1/4", LT,
#12794, $45

Amber Flower Necklace,
diameter of flower 1/2",
length 17", LT, #11456, $95

Amber Flower Ring,
diameter of face 1/2",
LT, #11434, $36

Amber Flower Earrings,
diameter 5/8", LT, .

-

Rhombic Amber Earrings, 12

length 1-1/2", width 5/8", Diagonal Amber Bracelet,

LT, #12804, $70 length 6-5/8", width 3/8",
LT, #11918, $104

#11436, $45 11

Autumn Amber Brooch,
height 3/4", width 2", LT,
#12384, $48

Amber in Silver
Embrace Pendant,
length 1-1/8",
width 1/2", LT,
#11395, $26

X

‘.t’__,_— 3

:d

R -
Silver Horn with Amber

Earrings, length 1-3/8",
width 174", LT, #12126, $29

8



AVIBER JEWELRY

= = D e TP b =
tiipa,
—_—— = = . -
=q )
1 i
Tie Clip with Amber Stone, length 2-1/2", a {‘
width of amber 1/2", LT, #11013, $60 k.
2 Five Stone Arched Column
.5«%""'"“‘ _—_ 411008 $'58 Y LT, #12376, $35
e .:. 5
4 oy
Tie Clip with Amber Triangles, —r_ B
length 2-1/2", width of amber 1/2", [
LT, #7024, $60 ;

Amber Button Earrings,
length 7/8", width 1/2",
LT, #13130, $44

6
Sun Motif Amber cuff-links,
diameter 3/4", LV, #7029, $135

Amber Tie Clip with Sun Motif,
length 2-1/2", diameter of amber
3/4", LV, #7028, $120

BALTIC SHOP
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11
Sun Motif Amber Earrings,
diameter 3/4", L\, #7030, $110

10

Classic Oval Earrings
with Braided Settings,
length 5/8", width 1/2",
LT, #12811, $60

o i ;
o e . o
Amber Trickle Pendant, =l i 15
Amber Bubble Bracelet,

length 2-1/2", width 3/4",
LT, #11465, $48 [ length 6-5/8", width 1/2",
& LT, #13145, $102

-

14

Amber Sun Ring,
diameter of face 3/4",
LT, #10269, $28

. - » -
,lsb Sun Pi " @ e
moer sun rin, L)
_i’ = length 7", width 3/8",

diameter 1-1/8", LT,
#10268, $28 b LT, #11711, $68

17
Amber Shape Bracelet,
length 6-5/8", width 3/8",
LT, #10229, $70

. “
Q i %
Q% % Qiﬁg}&yf!c shor .
3 | recommends |

Amber Teardrop Bracelet,

-~
A >
Amber and Silver Spiral

Earrings, length 1-1/4", width
3/8", LT, #13142, $48

"

.J_
-
Sy N,
‘
e

12

Amber Eye Earrings,
length 1-3/4", width 5/8",
LT, #13129, $52

o -

BALTIC
SHOP

wWww. balticshop.com 9
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<NITWEAR

1

Double-Knit Scarf with Traditional Latvian Motif,
blue, part wool, width 7, length 4.5', LV, #6977, $27 2

Hat with Traditional Latvian Motif,
blue, part wool, one size, LV, #6978, $23

8 9

Creative expression through knitwear has led to the invention of thousands

of intricate patterns, which weave symbolic forms and the colors of the landscape
into beautiful designs. Handmade from wool, BalticShop's collection of cozy gloves
and warm socks make a great accent for any winter attire.

3
Knit Gloves with Muhu Region Embroidery,

P g UL g 100% wool, sizes: M-L, EST, #31232, $46

Traditional Latvian Motif,
white, part wool, width 7",
length 4.5", LV, #6976, $27

4
Knit Gloves with Embroidery,
long cuff, grey,

100% wooal, sizes: M-L, LV,
#6975, $34

5

Knit Gloves with Embroidery,
long cuff, black,

100% wool, sizes: M-L, LV,

6
#6974, $34

Knit Mittens with Muhu 7
Reglcon Embr(l)lde.ry, Knit Mittens with Muhu Region
100% wool, sizes: M-L, EST, Embroidery, 100% wool, sizes:
#31230, $46 M-L, EST, #31231, $46

11
Traditional Handknit Wool Socks '
with Lithuanian Patterns, p ;, .

sizes: L-XL, 100% wool, LT, /: ﬁ i
4 - #13368, $28 el L 1
a 7
,’,ﬂ" 7

l | l l c 3. :,HJ - Ih ,& ’ hi £ ~
8 Knit Wool Mittens with Embroidered Ornament for child, g e - . o .ﬁ ‘!‘* oy
black, 100% wool, sizes: S-M-L, LV, #6973, $23 "‘-f.rs} v il r &y & #ﬁ, £
9 Knit Wool Mittens with Embroidered Ornament for child, ! ':_..... y -y ‘r"'#g'
red, 100% wool, sizes: S-M-L, LV, #6972, $23 :f A :' v 4
10 Knit Wool Mittens with Embroidered Omament for child, e Yy 4’ o7 o
grey, 100% wool, sizes: S-M-L, LV, #6971, $23 ",'l': *
12 13

14

Children's Ankle Socks,
knit lace pattern with
embroidery, part wool, sizes:
S-M-L, LV, #6969, $15

BALTIC
SHOP

Handknit Wool Mittens

with Traditional Lithuanian
Patterns, light, sizes: M-L,
100% wool, LT,
#13372, $28

Children's Cuff Socks,
knit lace pattern, part wool,
sizes: S-M-L, LV, #6968, $19

17
Handknit Wool Mittens

with Traditional Lithuanian Patterns,
dark, sizes: M-L, 100% wool, LT,
#13371, $28

16

Children's Socks,
100% wool, sizes:
S-M-L, LV, #6970, $15

15

Children's Calf-Length Socks,

knit lace pattern with pompoms,

part wool, sizes: S-M-L, LV, #6967, $19

10




Sea of Amber Necklace,
height of braid 3/4", length

of braid 5-1/2", total necklace
length 177, LV, #6904, $55
-

height of braid 1-1/2", length of braid 5"
total necklace length 16-1/2",
LV, #6906, $66

6

Flowering Amber Necklace,
height of braid 1-3/8", length
of braid 5-1/2", total necklace
length 16", LV, #6905, $66

9 Cognac Amber Chain
Bracelet, width of braid 1",
LV, #6901, $50

10 Light Amber Chain Bracelet,
width of braid 1-1/8,
LV, #6899, $50

11 Multi-Colored Amber Chain
Bracelet, width of braid 17,
LV, #6900, $50

— L
19

—

20

13 Blank Recipe Book - Retsepti Raamat, leather, 244 pages (counted both sides), acid free,
suitable also for fountain pen, height 6-1/2”, width 4-1/2", EST, #31235, $75

14 Latgale Collection Large Ceramic Bowl, height 4", diameter 7", LV, #7021, $33

15 Latgale Collection Shallow Ceramic Bowl, height 2", diameter 6-5/8", LV, #7019, $23

16 Latgale Collection Ceramic Candlestick, height 6-1/2", width 2-3/4", LV, #7016, $30

17 Latgale Collection Decorative Pitcher, height 10", diameter 6", LV, #7011, $55

18 Latgale Collection Decorative Vase, height 6-1/2", diameter 6", L\, #7012, $50

19 Mesi Astelpaju Viliadega, Honey with Sea Buckthorn, 10% sea buckthom, 7 oz, EST, #31238, $11

20 Mesi Pohladega, Honey with Cranberries, 10% cranberries, 7 oz, EST, #31237, $11
21 Latgale Collection Small Ceramic Bowl, height 2-3/4", diameter 5, LV, #7017, $23

11

www. balticshop.com
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AMBER & CERAMICS

3

Clear Amber Chain Necklace, 3

height of braid 1", length of braid

5-1/2”, total necklace length -
g 16-1/2", LV, #6902, $55

BALTIC SHOP
recommends

2
Chain Mail Necklace with
Clear Amber, height of
braid 2-3/8", width of braid
2-1/8", total necklace length
156-1/2", LV, #6903, $50

L s

Milky Amber Chain
Mail Brooch, length
3-1/2", width 1-3/4",
LV, #6892, $85

’

-
8
Chain Mail Amber Cluster
Earrings, length 1-3/4", width
3/4", LV, #6896, $28

Chain Mail Amber Droplet
Earrings, length 2-3/8",
width 1”7, LV, #6894, $28

12
Triangular Chain Mail Amber Brooch,
length 3-1/8", width 1-3/4”, LV, #6890, $85

é
-

21

The people of eastern Latvia are well known for their
open hearts and strong cultural traditions. One of
these traditions is their captivating pottery, and only in
Latgale will you find the deep dark hues so unique to
the region. Fall in love with Latgalian pottery.

BALTIC
SHOP




’:@ LK CQSTU M ES It's hard to find a prouder person than a Latvian dressed
in their traditional folk costume. Each region in Latvia has
its own unique design, and the precious garments are passed

down from generation to generation as family heirlooms.
Start your own family tradition with the help of BalticShop.

2

Nica, Kurzeme region
Mens' Folk Costume, LV,
#7063

1
Latgale region Womens' Folk Costume, LV,
#7044

3

* Zemgale region WWomens'

Folk Costume, LV,
#7043

ey
~
J



FOLK G T UMES

Nica, Kurzeme region
Womens' Folk Costume, LV,
#7045

2
Simple ethnographic linen shirt,
with minimal embroidery on the

collar and cuffs, with covered
.. buttons, LV, #7062, $48

3

Folky Jumper
Dress in blue,
wool and part wool
LV, #7061, $80

LATVIAN FOLK COSTUMES
You may order a complete Latvian folk costume

or separate costume pieces from BalticShop.
Zemgale region, Latgale region and Nica, Kurzeme
region are shown here, but costumes from other
regions are also available. Detailed pictures and more
information on pricing and ordering is available online
or via e-mail: info@balticshop.com

Folky Jumper Dress in red,
wool and part wool, LV, #7046, $80 Eﬁglgc

v.balticshop.com 13



FORKDS

.
¢
1

Snail, natural wood,
height 3-1/4", length

4-3/8", LV, #6997, $10 - 2
p— Mouse, natural wood,

height 3", length 5",

3
1 S0 AT Mizika kabata, Knipas un Knauki,
- cartoon songs, 26 songs, LV, Kad musu nebij majas, pop,
#6471, $16 15 songs, LV, #6740, $16

DL TENTRAR

AR
5 8
Manas tautas dziesmas. LatvieSu tautas brinumpasakas, Laduka dziesmas Nr.2, Laduka dziesmas Nr.1,
Dziesminas mazajiem, folk songs, Latvian folktales,audiobook, in Latvian, LV, pop, 13 songs, LYV, pop, 11 songs, LV,

13 songs, LV, #6848, $15 #6844, $15 #6742, $15 #6741, $15

'git rakstit!

10 11 12
Zilites pilites pus, Sac rakstit! No punktiniem lidz Man patik skola, in Latvian, Man patik rotalas, in Latvian,
U.Auseklis, poems, in Latvian, burtiniem, Workbook for learning hardcover, 20 p., 10" x 10", LV, hardcover, 20 p., 10" x 10", LV,
hardcover, 54 p., 10" x 8", LV, how to write, in Latvian, paperback, #6827, $12 #6826, $12
#6782, $15 64 p., 10"x 8", LV, #6755, $9

Ertewi
£ milk

”ﬁz‘"ﬁiﬁ'
VARDI
= -

L

13 14 15 17
Koko un Riko, E.Gulbe, Es tevi ta milu, J.Langreitere, ~ Meklé un atrodil Pirmie vardi, ~ Spélgjies un macies kopa ar Murjanu kurmitis un vina draugi,
L.LoSina, in Latvian, hardcover, S.Daéle, in Latvian, hardcover, in Latvian, hardcover, 48 p., pelénu Peksil, in Latvian, V.RUmnieks, in Latvian, hardcover,
54 p., 9-1/2" x 8", LY, 26 p., 11" x8-1/2" LV, 12" x 10", LV, #6829, $15 paperback, 64 p., 11" x 8-1/2", 95 p., 10-1/2"x 8", LV,
#6723, $17 #6722, $14 Learn colors and shapes LV, #6830, $10 #6820, $22
In this colorful book little mouse
BALTIC Peksis welcomes kids to fun games and keen activities.
SHOP
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2
Tractor with Cart,
natural wood,

Kitten, height 3",
natural wood, height length 7", LV,
3-1/2", length 4-3/8", LV, #7006, $25

#7056, $16

S—

3
Curious Snalil,
natural wood, height
4", length 5", LV,
#7004, $16

4
Puppy, Auning sprogainitis,
natural wood, 9 - in Latvian, cardboard book,
height 3-1/2", Zinatkarais kakens, 10p., 7-1/2" x 5-1/2", LV,
5 length 5-1/2", LV, in Latvian, cardboard 10 46838, $6 '
Piglet, #7000, $16 book, 10 p., 7-1/2" x 5-1/2", LV, Draiskais kucéns, in Latvian, '
na‘tural wood, #6834, $6 cardboard book, 10 p.,
height 3-3/8/, 7-1/2" x 5-1/2", LV,
Fro0e 86 ) ihass?” ==
8
Train,
natural wood,
height 3",
Cow, natural wood, length 15", LV,
height 3-1/2", #7005, $30
6 length 4-3/4", LV,

Rabbit, #6998, $16
natural wood,

height 3-1/2",

length 4-3/4", LV,
#7001, $16

MENESSAKMENS
NOSLEPUMS

-~ r

Alfabéta spéle, ages 4+, LV, #6966, $15 14
12 A simple and fun game for learning the Latvian Macisimies burtus un vardus,
Lot U Y Eesssbrars fesSauns alphabet. Cute ,o/dures, poems and riddies 4 exciting letter/word games, ages 4+, LV,
DVD PAL formet. in Latvian, 75 min, LV encourage the child to put together ajphabet puzzles #6965, $22
#6623, $25
BALTIC
SHOP

www.balticshop.com W 6




—FOR KIDS

(@]

BALTIC SHOP
recommends

1

Populiariausios vaikiskos daineles,
Il dalis, pop, 13 songs, LT,
#13149, $16

Beatri¢e Grinceviciate,
Vaiku dainos, 32 songs, LT,
#13540, $18

,_' r 'il_q*:._d,-‘_ L
&l " wmo o H g maeeiEe B
Egié Zal€iy karaliene Bl
5 6

Eglé zal€iy karaliené,
popular Lithuanian folktale, audiobook,
in Lithuanian, #13414, $12

Caca, Pagranduky dainelés,
pop, 17 songs, LT,
#13474, $12

I"-' T
e lastek

9
Janku-Juss Kaib Muuseumis,

in Estonian, 110 min, EST,

10
Janku-Juss Opib Liklema,
in Estonian, 83 min, EST,

11

Sulle Laulan, Emmeke,
pop, 14 songs, EST,

EZTUKAI
DEVYZIUKALI

3
EZiukai devyziukai, Bégs pelyté vandenélio,
M.Vainilaitis, in Lithuanian, hardcover, in Lithuanian, hardcover, 20 p.,
32 p., 12"x 9", LT, #13492, $10 11" x 9", LT, #13491, $11
Rhyming tale about two Book of folk songs,
hedgehogs. includes musical notes.

oo

Gamtos knyga,

in Lithuanian, hardcover,
47 p., 12" x 10", LT,
#13396, $22

DidZioji darbénu knyga,

R.Scarry, in Lithuanian, hardcover,
14p ., 13-1/2" x 9-1/2", LT,
#13419, $20

ng.am, [MM -4

S T TP P
f < maatiea] bbb

[ L
& & Lauup EmaLe

o vl i

12
Laulud Emale, Margarita ja Lapsed,
pop, 22 songs, EST,

#31163, $12 #31162, $12 #31207, $16 HETIES:
EMME, OLED
Lumemél| KALLIS!

-

15

Emme, Oled Kallis!,

in Estonian, cardboard book ,
8-1/2" x 6-1/2", EST, #31200, $16 26 p., 8"x 8", EST, #31201, $12 12 p., 19"x 19", EST, 12 p., 19"x 19", EST, #31208, $8

BALTIC #31198, $8

SHOP

13

Lumemodll, J.Vaiksoo,
in Estonian, hardcover, 72 p.,

14

Peep ja Sénad,
E.Raud, in Estonian, hardcover,

10

Vanaema, Oled Kallis!,
in Estonian, cardboard book ,



FOR KIDs

SPALVOS

ol
1 2 3
Mano pirmosios spalvos, Mano pirmosios formos, Mano pirmieji skaiciai,
in Lithuanian, cardboard book, in Lithuanian, cardboard book, in Lithuanian, cardboard book,
8p., 7-1/2"x6-1/2", LT, 7-1/2" x 6-1/2" LT, 8p., 7-1/2"x6-1/2" LT,
#13489, $8 #13488, $8 #13487, $8
Learn colors Learn shapes Learn numbers 1-10
L
* LoD Ciy
{ront T,
5

6
4 Kas cia?
Kas ¢ia? Gyvanai, Transportas, in Lithuanian, 14
in Lithuanian, cardooard book, Estonian Teddy Bear,
cardboard 18p., 6"x 4-3/4%, LT, brodon
5 #13596. $9 cag,hmere, embroidered,
book, 18 p., ’ height 16", EST,

6" x 4-3/4" LT, Kas ¢ia? Kaime,

#13598, $9 in Lithuanian, cardboard book,
18 p., 6"x 4-3/4", LT,
#13597, $9

#31249, $95

o
BALTIC SHOP
recommends

Saldziy sapny,
cardboard book,
in Lithuanian,
10p., 5" x 5" LT,
#13608, $8

Ma Vaatan Sénu, cardboard book, 8

in Estonian, 14 p., 6-1/2" x 6", EST, Eime Zaistil, cardboard book,

#31204, $8 in Lithuanian, 10 p., 5" x 5", LT,
#13609, $8

- . Traktor Poka, cardboard book,

Ralliauts in Estonian, 8 p., 5" x 7-1/2”, EST,
4 #31250, $8
Raju
11 12
Minu Loomad, cardboard book, Minu Sénad, cardboard book, Ralliauto Raju, cardboard book,
in Estonian, 10 p., 6" x 7", EST, in Estonian, 10 p., 6" x 7", EST, in Estonian, 8 p., 5" x 7-1/2", EST, #31251, $8
#31205, $8 #31206, $8 BALTIC

SHOP

www.balticshop.com 1 7



CHRISTMAS GIFTS |

-
wr
e
., 4 ¥
Laimes aka.

Luck Symbol, natural wood,
4-1/2" x 4-1/2", LV, #7008, $9 .

BALTIC SHOP
recommends

See more items at
www.balticshop.com

Clik on ,Crafts-Wood-
Wooden Decorations”

Zalktis.
Snake, natural wood,

3-3/4" x 5-1/2”, LV, #7009, $9
Traditional symbo/ of wisdom,
energy and rejuvenation

Vo Py )
1 ; &h P S
2 Saulite (Sun), wood, diameter 2-3/4", b, | .
: LV, #6957, $4 ! " X,
“BALTIC SHOP 3 Auseklis (Moming Star), wood, height 2-3/4", 'L !- \ = r G,
\ecommends ) width 2-3/4", LV, #6956, $4 i = : 2 oWl
Christmas Tree Bal 4 Wi gggog Crose), v, helght 24 T s | W, T gl
with Amber Sprinkles, 5 Martin (Fire/Light Symbol), wood, height 1-3/4", 10 s %
diameter 3-1/2", LT, width 2-3/4", LV, #6955, $4 Saufte. AAAS. SR
#13607, $14 6 Austras koks (Tree of the Dawn), wood, Sun, natural wood, =% - .
height 2-3/4", width 2-1/2", L, #6952, $4 4"x 4", LV, #7010, $9 e
We all have warm memories of Christmas 7 Using (Vemal Diety), wood, height 2", width 2, 111 Sun symbol aides FF. D
) . ) . in daily tasks and endeavors. el
as it's a time of being together with loved LV, #6953, $4 LM
ones and showing each other your love IL - e =
through gift giving. Pure joy is opening a A | —
present on Christmas, and we at BalticShop s ks Ll
believe you can find a gift in our catalog for W Mgy i
any taste, young and old. - = :_
Dzvibas zime. -
Symbol of Life, natural wood, T-_-?_ ":Lu L\ 7
4" x 3-3/4”, LV, #7033, $9 L 3 r

"‘mﬂ -
li\: \

12 e

Auskelis. (
égramic candlehouse Forest House Moming Ster; natural woad, i
height 3-1/2", width 2-3/8", LT, GE R "
Ceramic candlehouse Cottage, #10686, $12 t
height 3", width 5", LT, v P
#10691, $22 P
& f 7 N
¥ 4.
- 14
Laimas skuijina.
17 13 LLaima Brush, natural wood,
Amber Hedgehog, Saules koks. 7-1/2"x 2", LV, #7007, $9
amber, wood, height 2", width 2-3/4", LT, Tree of Sun, natural wood, Symbo/ of destiny, hejoing
BALTIC # 10386, $17 5-1/2"x 5-1/2", LV, #7032, $9 one find the road to happiness.
SHOP

13




Ceramic Bell

Guardian Angel, height

1-3/8", width 1-3/8",
LT, #13601, $6

Slageriziass

13
Ziemassvetku Slagerizlase,
pop, 18 songs, LV, #6155, $14

18
GraZiausios Keéledy Pasakos,
7 fairy tales, LT, #13592, $13

www.balticshop.com

BALTIC SHOP
recommends

3

Ceramic Bell Guardian Angel,
height 2-3/8", width 1-3/8",
LT, #13603, $8

Ceramic Guardian 4
Angel with Dove,
height 2-1/2", width 2",

LT, #13606, $8 #13605, $7

6 Deer with horns full of lights,
wood, height 6", width 5", LT, #13389, $20
7 Bear with a belly full of snowflakes,
wood, height 4", width 2-1/8", LT, #13383, $12
8 Rabbit with a BIG Armful of Greetings,
wood, height 4-3/8", width 2-3/8", LT, #13388, $12
9 Snowy Sheep,
wood, height 2-3/8", width 3-1/2", LT, #13390, $10
10 Angel with Snowflake Dress,
wood, height 4", width 3", LT, #13391, $14

Woody Ruties - a homely wooden ornament -
fits in the palm of your hand, adapting easily
to the lives of people with beautiful hearts.
Woody Ruties enjoy:

* swaying in a window

* hanging under a lamp

* decorating walls, doors and cabinets

* playing hide-and-seek inside a

bouquet or on the Christmas tree.

Most of all they delight to serve as silent
messengers - any time and any place.
Just attach a Woody Ruties to a

cheerful note and hang it on the

door of your neighbor or loved one.

Fiormmmerundt b

Legendas Ziemassvétkos,
pop, 18 songs, LV,
#6851, $16

Fvimm

KALEDU

P GEOEs

14 15 16

Sventy Kaledy zvaigzdes, Adrians Kukuvass, The Music of Viktors Bastiks,

pop, 19 songs, LT, Baltais bridis, pop, 12 songs, Requiem, Christmas Cantata,

#13408, $10 LV, #7036, $15 Anthems and Folk Songs,
US, #42269, $20

Ceramic Guardian Angel,
height 3-1/8", width 2", LT,

e
Ceramic Christmas Tree Bell,
height 2", width 1-3/4",
LT, #13604, $11

12

Ceramic Wind Chimes,
white, black or terracota,
height 20", LT,

#12066, $22

17

Ziemassvetku gramatina,
poems in Latvian, paperback,
8p., 6"x6", LV, #7038, $5

The festive season is a time for giving; for giving love and joy and, of course, presents.
BalticShop has gone to great lengths to provide you with a wonderful array of gifts for
the holiday season, bound to bring a radiant smile to the face of your loved one.

19
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h) Bread, B
1.1 Ibs, sliced 91, $6.50
6 Classic with Carrots,
1.1 los, sliced, LV, #6190, $6.50
7 Classic Rye Bread,
1.1 lbs, sliced, LV, #6189, $6.50
8 Fine Rye With Fruit & Nuts,
0.55 lbs, sliced, LV, #6192, $5.50

T SHoF Ingrediients: rye flour, leaven, rye mait, sugar, caraway seeds, sa.

1 Genuine Latvian 100% Sourdough Rye Bread, No preservatives or additives are used.

Net Weight approx. 4.4 Ibs, LV, #2052, $24 For reguiar customers at Balticshop.com, a Bread

2 Genuine Latvian 100% Dark Rye Bread, Plan is also available at discounted prices.
Net Weight approx. 4.4 lbs, LV, #2054, $24

ol -

4
e
R

’{J.r Also available (not pictured): Traditional Size Loaf (Great for Feasts!),
8 'I Net Weight approx. 17.5 Ibs, LV, #2053, $85
& 3 Light Fruit Bread,
i l'i' 10 Net Weight approx. 5.5 Ibs, LV, #2506, $42
Honey with Black 4 Carrot Bread,
Currants, 70% honey, Net Weight approx. 4.4 [bs, LV, #2507, $24
2 30% black currant,
b 14.1 oz, LV, #6936, $12
9

Latvian Herbal tea with Latvian symbols,
5 different teas, LV, #6994, $8
In today's hectic world, everyone needs time

14 15 16
13 Winter Holiday Tea, 2.1 oz, LV, #6945, $6

to rest, to take a few moments to recover from -— 14 Chamomile Tea, 1 oz, LV, #6942, $4
stress, to regain strength and balance. Latvian 11 Honey from Meadow Flowers, 11.6 0z, LV, #31049, $10 45 | inden Flower Tea, 0.7 oz, LV, #6943, $6
herbal teas can offer you this quiet reflection. 12 Honey from Forest Flowers, 11.6 oz, LV, #31050, $10 16 Vitamin Tea, 1.7 oz, LV, #6944, $6

Each tea is matched with an ancient Latvian
symbol, along with an explanation of its tradiitions,
mythology and beliefs.

Enjoy the natural riches of Latvia!

18
Christmas
Gingerbread
Cookies, 7 0z,
LV, #6135, $7

17

o it Zelta atsledzina, Gingerbread cookie
< Dknlapmn ,Golden Key”, 0.88 oz, LV, #6574, $4

19 20
19 Sauna Extracts with Eucalyptus Essential Oil, 5 oz, LT, #11780, $15
20 Sauna Extracts with Pine Essential Oil, 5 oz, LT, #13534, $15

21 Sauna Extracts with Lavender Essential Oil, 5 oz, LT, #11779, $15 22

Pelekie Zirni,
Grey Peas, 35.2 oz, L\, #6935, $6
BALTIC

SHOP
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CHRISTMAS TREATS

Sweets from the shores
of the Baltic will make excellent Xe .
Christmas treats! y ¥ WT

J
y %
J oanc snoe <
1 e AR i — A == -

Assorted Chocolates Vilnius,

6.7 oz, LT, #13613, $10 3 q .‘g
Pergale Fruit Collection, %

delicious milk chocolates with
soft fruit flavoured filing, [
4.4 oz, LT, #135083, $9

2
Gourmet Cookie Selection - Gardeza izlase, f‘
12.6 0z, LV, #6785, $15 Chocolate Truffles Pergale,

Five different f s and types make original, 7 oz, LT, #13505, $8

e . Chocolates Lietuva,
P~ 18.2 0z, LT,
#13500, $15

6
5 Assorted Sweets
Chocolate Covered Jelly Candy, szg‘m?ér\jege? reomménds”
6.7 0z, LV, #6934, $8 #3507 i$17’

i _Lacitfa

Kapminthis
Vana Tallinn Liqueur Filled Chocolates,
5.6 oz, EST, #31253, $21

. Bt 1|;.__ |
el
: 8
Kalev Finest Pralines,
Coffee Flavoured Praline Chocolates,
12 3.5 0z, EST, #31247, $8
10 Lacttis Kepainitis Chocolate, 3.5 oz, LV, #6587, $5
11 Trifele Chocolate, 3.5 oz, LV, #6995, $5
12 Vaverite Chocolate, 3.5 oz, LV, #6588, $5 P — 13
R Cookies Lietuviskos pasakos,
13.9 0z, LT, #13615, $6
15

Sugar-Coated Cranberries, Exclusive Riga Black Balsam Chocolate Assortment,

4.2 07,1V, #2161, $5 6.5 0z, LV, #6996, $18

These bursting morsels are made from juicy Combining two beloved Latvian brands - Laima _

wild cranberiies picked in Latvian bogs. chocolate and Riga Black Balsam. An exquisite

The healthy, vitamin-C-packed berry is selection of handmade chocolates - dark chocolate 16

coated with a powdered sugar crust to with a full Black Balsam cream, milk chocolate with Tallinna Siluett Assortment of Filled Chocolates,

give it an irresistable explosion of a mijd Black Balsam liqueur cream, and a magical 6.2 oz, EST, #31246, $10

sweet-sour taste. harmony of dark, milk, and white chocolate with

Black Balsam and Black Currant Balsam.
BALTIC
SHOP
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ClFTS & CRAFTS

(©)

BALTIC SHOP
recommends

Straw Goat,
Lithuanian Christmas
tree ormament,
height 4-1/2", LT,
#1958, $4

Straw Angel (small),
traditional Lithuanian
Christmas tree ornament,
height 8", LT, #1957, $4

In Estonia, juniper wood is highly
valued as a craft material. It's strong,
dense, durable, and moreover,
incredibly beautiful. Hand-made
Estonian juniper products which are
both practical and pretty, a fabulous
gift idea!

®)

BALTIC SHOP
recommends

Salt & Pepper Shakers,
juniper, height 3", width each
1-3/8", EST, #31226, $30

9 Beeswax Tree Candle,

height 4", diameter 1-3/8", LV, #6540, $5
10 Beeswax Christmas Tree Candle,
| height 4-1/4", diameter 2", LV, #6541, $7

11 Beeswax Candle,

height 4", diameter 1-1/4", LV, #6573, $7

12 Beeswax Angel Candle,

height 2", width 1", LV, #5702, $3
13 Beeswax Candle Angel with Star,
height 2-1/4", width 1", LV, #5701, $3

'.ihl )
'i'i!f

18

Pyramid Candle with
Riga Steeples, height 10",
LV, #6964, $10

19

BALTIC
SHOP

Latvian Cities Mug,

porcelain, diameter 3",

height 3-1/2", LV, #6797, $12
Not recommended to

wash in dishwasher!

Magnet Riga,
wood, amber,
diameter 2-1/2",
LV, #6947, $7

6
Juniper Jewelry Box Estonia
with Hinged Lid, height 1-1/2",
length 2-1/8", width 2-1/8",
EST, #31227, $26

Straw Angel (medium),

' o height 8", LT, #12064, $7
Straw Angel (large),

height 9-1/2”, LT,
#12065, $8

Handmade Straw Bowl, diameter 7",
height 3-1/2", LT, #13249, $25

11

9
13

Round Juniper Trivet Tallinn,
diameter 77, EST, #31234, $22

Round Juniper Trivet Tallinn,
diameter 4", EST, #31228, $12

17
16 Mug Tallinn, porcelain, height 4",
Riga City Mug, diameter 3", EST, #31242, $19

porcelain,
diameter 3",
height 4-1/2", LV,
#6712, $13

20

Square Mug Estonia Skyline,
porcelain, height 3-3/8”,

diameter 3-1/8”, EST, #31243, $19

21

Linen Table Runner,
100% linen, width 11", length 177,
EST, #31233, $20

20




CFTS & CRAFTS

BALTIC SHOP
recommends

Leather Address Book,
no alphabet tabs, height 6-7/8”,
width 4-3/8”, LT, #11180, $15

Blank Recipe Book - Retsepti
Raamat, leather, 244 pages 3
(eou fiiee BeinSle s, Eeil e, Linen Dol with Traditional Latvian Skirt Fabric, wool, linen, height 6", LV, #6145, $20
suitable also for fountain pen,
- height 6-1/2", width 4-1/2”,
EST, #31235, $75

6

Journal The Book of Secrets,

leather, 156 pages (counted both sides),
acld free, suitable also for fountain pen,
height 4-1/2", width 3", EST,

#30944, $45
4

Christmas Ornament Auseklis,

lightweight alloy, diameter 3-1/2", .
LV, #6958, $4 [
¢ '\
5
Guardian Al n Catcher,
5-1/2" ><_4=8 #5687, $28
Salt and Pepper Shakers, LAT“JA
wood, height 4", diameter 1-3/8", .
EST, #31155, $16 =
8 9
ey Sl Cotton Bag Lielvardes josta, O P
height 16", width 14", LV, h? r?tnw 6?9 ‘gtr\w/”?i" W
L2 #2838 $110W‘ o
A
—_————
10 12
10 Notebook with M.K.Ciurlionis painting "Juros sonata”,
hardcover, 6-7/8" x 5-1/4", LT, #13587, $9 13 14
11 Notebook with M.K.Ciurlionis painting "Vasaros sonata”, Riga Alarm Clock, Leather Photo Album,
hardcover, 6-7/8" x 5-1/4", LT, #13589, $9 metal, batteries not included, holds 100 photos, height 6,
12 Notebook with M.K.Ciurlionis painting "Pasaka”, diameter 4", height 6", LV, width 47, EST, #31133, $52
hardcover, 6-7/8" x 5-1/4", LT, #13588, $9 #6962, $18
BALTIC
SHOP
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ClFTS & CRAFTS

Fridge Magnet Estonia,
plastic, height 2", width 1-1/8",
EST, #31244, $10

3
Estonia Flag Reflective Decal,
2-3/8"x 4", US, #1717, $3

BALTIC SHOP
recommends

Eurostyle Estonia
Bumper Sticker,
2"x 3", US, #1299, $4

BALTIC SHOP

recommends - ‘--\ - -

BALTIC
SHOP

5

: Shot Glass Lithuania,

1 e set of 2, diameter 1-1/2”,

ESTONIA ) & height 2", LT, #13182, $9

SN 4 6
2 - Shot Glass Latvia,
Souvenir Plate Estonia, set of 2, diameter 1-1/2",
porcelain, diameter 6”, height 27, LV, #13180, $9

EST, #31245, $16

BALTIC SHOP
recommends

Shot Glass Estonia,
set of 2, diameter 1-1/2",
height 2", EST, #13181, $9

8 Absolutely Charming Shawl with Wintery Embroidery, 100% wool, width 22", length 6', EST, #31252, $110
9 Estonian Teddy Bear, cashmere, embroidered, height 16", EST, #31249, $95

10 Knit Mittens with Muhu Region Embroidery, 100% wool, sizes: M-L, EST, #31231, $46

11 Kalev Milk Chocolate with Almonds, 10.6 oz, EST, #31248, $10

12 Felted Flower Pin with metal ornament, dimeter 3", EST, #31236, $21

13 Mesi Pohladega, Honey with Cranberries, 10% cranberries, 7 oz, EST, #31237, $11

14 Muhu Region Candlestick, porcelain, hand-painted, height 4-3/8", EST, #31255, $55

15 Traditional Estonian Doll in Red, wood, textile, height 3", EST, #31220, $12

16 Muhu Region Tea Mug, porcelain, hand-painted, height 3-3/4", diameter 3", EST, #31229, $52

17 Traditional Estonian Doll in Yellow, wood, textile, height 3", EST, #31219, $12

24




¥ Souvenir Mittens, wool, length 1-1/2",
B (P victh 3/43 LV,g#6140, $10

Beaded Christmas Angel,

height 2", width 2",
LV, #6511, $4
BALTIC SHOP
recommends
Dieva Zime (Symbol of God)
Sun Catcher, 5-1/2" x 5",
LV, #5688, $28
o~y v
LATVIIA T
7 &
6 9 Lo
Moy i o
Latvija Clock with ’1%".. 6
Pendulum, cardboard, f__&-:’.}f Iron Horseshoe
= N Souvenir with Lithuania

batteries not included,
height 7-1/2 ", width 5",
LV, #6963, $14

Iron Horseshoe Souvenir

Coat of Arms, metal,

height 3", width 2-3/8",
N it | LT, #13599, $30

with Vilnius Coat of Arms 7
(small), metal, height 2", Snow Globe Couple from
. width 1-1/2”, LT, Kurzeme, height 3-1/2",
Tiemassvethu #13402, $20 width 2-3/8", LV, #6951, $7
* mirdzwms e l
- " ' =
&

12
Desk Flag, dimensions

0 10

8 4" x 7-7/8", staff length 13",
Ziemassvetku mirdzums, Teddy Bear | Love Riga, Teddy Bear Latvija, 1 1 ) LV, #6960, $5
poems in Latvian, hardcover, textile, height 6", LV, textile, height 7", LV, Gift Box, printed cardboard, ’ '
72p., 8 x4-1/2", LV, #7039, $12 #6949, $5 #6950, $7 length 6-1/2", width 4-1/2",
LV, #6959, $12
BALTIC
SHOP
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LT CD &DVD

The film presents the wedding
rite structure of the late 19th
and early 20th century. It
shows the bride's traditional

rites of passage into the 1 2
married woman state, beliefs Lietuviy Tautinis Kostiumas. Lietuviy Tradiciniai Dailieji Amatai.
and spiritualistic actions that Lithuanian national costume, DVD PAL Lithuanian Traditional Handicrafts,

strengthen the family and
promote fertilty.

Format, in Lithuanian and English, LT, #12235, $25 DVD PAL Format, in Lithuanian and
English, 36 min, LT, #13248, $25

LEETLAYI
TREAENCINES
VESTLIVES

e @VD

3 4

Lietuviy Tradicinés Vestuvés Donatas Montvydas, Yra Salis, Donis, Kas tave saukia...,
Traditional Lithuanian Wedding, Donny Montell, mostly in English, Graziausios dainos apie Lietuvg, pop, 12 songs, #13356, $22
48 min, in Lithuanian and English, ~ pop, 19 songs, #13538, $20 46 song videos, more than

#13593, $25 3 hours of music, #13480, $25

; DVvD
Yaoks
' h ]
broftukal = |
10
Stasys Vainitnas,
9 Kompozitoriaus 100-osioms metinems,
Tautiska kapelija Sutaras, Ubagy Vilius Karalius, Lietuviu kinu Soks broliukai $okinj, classical, 10 songs, #13479, $25
karalystés monai (The Wonders klasika. Fimed by Vidmantas 4 DVD, in Lithuanian, #13454, $35
of the Beggar's Kingdom), folk, Baciulis, 290 min, in Lithuanian, A collection of 158 elsewhere unpublished choreographic pieces
#13444, $20 #11552, $20 of folklore - dancing, spinning wheels, games from all regions
A film about life in a Lithuanian of Lithuania. Grouped by region and genre. Dedicated to folklore
village in the 19th-20th centuries. ensemble Jeaders, teachers and all lovers of folk dance.

SHNTE

1 h'i'..'h"r;r L

11 12 13 14

Ventukai, Zvaigzdes Motinoms, Lietuviy tautinis kostiumas, Vudis,
Visy laiky geriausios dainos, 15 songs, in Lithuanian, in Lithuanian, #13594, $12 Atgalvink lietumi, pop, 16 songs,
pop, 22 songs, #13406, $12 #11838, $24 Lithuanian folk costumes. #13438, $10
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Pirstiniy mezgimas virbalais 2,
paperback, 123 p., 8-1/2" x 6",
#13349, $25

The book is illustrated with

100 different samples of knit
gloves, showing Lithuanian
colorful diversity.

.VD
2

Velnio nuotaka,
A.Zebrilinas, DVD PAL Format,
in Lithuanian, 77 min, #13557, $20

1

Lietuviy Kalendorinés Sventés.
Lithuanian Calendar Festivals,
DVD PAL Format, in Lithuanian
and English, 49 min, #13247, $25

PINTINES

JUOSTOS

5

Pintinés. Juostos, M.R.Juciené, paperback,
95p., 8-1/2" x 8-1/2", #13595, $25

A book of traditional Lithuanian sashes.

MATILOA
TEENE
FlE kT

4

Zemaiciai. Gyvenimai ir $ventés,
hardcover 223 p., 10" x 9",
#13451, $50

The people of the Samogitia region
have their own dialect, way of life,
cultural traditions. This book shows
observations and photos of the
traditional yet ever-changing
Samogitia in modern times.
Includes a dlialect dictionary and
summary in English.

VILNIUS

6
Medaus ménuo,

L.S.Cemiauskaite, hardcover,
183 p., 9"x 6", #13431, $22
"Honeymoon" — Unexpected
Jove has turned the life of a
Jonely young woman. The
writer uniocks the depths

of the human spirit, its
liberation from fimitations, the
need for transcendence.

8

Jausmuy repeticijos. Metai su
aktoriumi Vladu Bagdonu,
R.Oginskaite, paperback,

294 p., 9-1/2" x6-1/2",
#13475, $30

Viadas Bagdonas (b. 1949) -

a unique talent, actor, known
as a singer and theater teacher.

7

Vilnius photo album,

in Lithuanian and English,
hardcover, 111 p., 12-1/2" x 9",
#12203, $62

9

Siaurés Sachara,

R.Flick, hardcover, 426 p., 9" x 6",
#13432, $15

,Northern Sahara” - a novel about the
East Prussia and Kiaipeda region
intelligentsia fife at the end of the 19th
and first half of the 20th century. Here,
away from the big world, life goes on -
dating, love, creative differences.

New-comers call Vilnius

"Florence of the North" or "Baby
Prague". jt has been said that its
Old Town, which is included in

the World Cultural Heritage List,

is as much a European treasure
as are \lenice, Salamanca,
St.Petersburg, but Vinius is unique
and uniike any other city in the
word.

11

Tadas Blinda, R.Savelis, hardcover,

373 p.,9"x 6", #13352, $30

Tadas Biinda is one of the most popuiar folk
heroes of all time - the Lithuanian Robin Hood.

www.balticshop.com
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14
13 Candle Lietuva,
Candle Lietuva height 4",
with National Colors, ~ Width 1-8/4%, LT,
height 2-3/4", #13611, $8
diameter 2", LT,
#13610, $6

LIETUVIU
TAUTINIAI
RUBAI

LITHUANIAN
MNATTOMNAL
COSTUME

10

Lietuviy tautiniai rubai. Lithuanian National
Costume, hardcover, 62 p., 10" x 7",
#13393, $15

Lithuanian national costumes, fike folktales,
songs and dances, have old traditions.
These traditions link all generations with
strong ties. Our duty Is to get to know and
cherish them.

A book about
Lithuanian
singer-songwriter
and actor
Whtautas Kernagis.

12

Nes neZinojau, kad tu neZinai.

Knyga apie Vitautg Kernagj, R.Oginskaité,
includes CD, hardcover, 550 p.,

9-1/2"x 7", #12959, $35

BALTIC
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I1gi, Tur saulite pérties gaja,
Latvian sauna folk-music, 7 songs,
#6620, $16

Prata Vetra,
VEl viena klusa daba, pop, 12 songs,
#6766, $25

Raimonds Pauls, a cappella,
choir music, 19 songs,
#6744, $16

5 6 7

Zelli, Rits bez véja, schlager, Sesta Jldze, Kapela Jlijs,
16 songs, #7034, $16 lebrien mana saulrieta, country, 13 songs, Gadi virtene kréjas, schlager, 22 songs,
#6771, $16 #6838, $15

KO TEV UZDZIEDAT...
9 10 11
Baltie Ladi, Sudrabavots, LatvieSu legionaru dziesmas,
Ko Tev uzdziedat..., pop, 9 songs, Dziedataju masu devu (I sent my sister schlager, 20 songs,
#6751, $16 singing), folk, 15 songs, #42268, $15 #6846, $15

13 15

Viru kopa Vilki, Brivibas kareivji,
Latvian warrior folk-songs, 29 songs,
#6752, $15

Dzelzsvilks,
Dzivnieks pilséta, pop-rock-metal-industrial,
11 songs, #6621, $16

Brugis,
Labako dziesmu izlase, schlager,
21 songs, #6745, $15

BALTIC
SHOP
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4

Sviests IV,
folk, 22 songs,
#6599, $16

Zigmars Liepins, Operai un teatrim,
pop, 19 songs, #7035, $16

MILAKAS DIIESMAS

2012

12

Milakas dziesmas 2012,
schlager, 20 songs,
#6843, $15

At ziloai

11

16
Pat ziloni dejo,
pop, 21 songs, #6796, $16



1 2

Ligo. Dizkoncerts Dzeguzkalna.
Latviesu deju koncerts, DVD,
PAL Format, LV, #6812, $23

5

The Golden Horse, Rainis

(A translation of Zelta Zirgs by
V.Inde), in English, paperback,
226 p., 8-1/2" x 5-1/2",
#42266, $19

"The Golden Horse" is a fairy
tale that provided Latvians with
lessons to achieve cultural
autonomy and independence.
{dealism - Altruism - Unity!
These were the keys for victory
over Imperialist Russia and the
Baltic Germans who controlled
Latvia at the turn of the 20th
century.

6

1991_Tas garais cilvekbérna
gads, J.Strei¢s, hardcover,
654 p., 8-1/2" x 6",

#6831, $32

Film producer and writer Janis
Streics remembers the
progression of the many
important events in Latvia in
1991, including the making of
his popular fim ,Cilvékbérns”.

10

Latvju dainas. Latvian folk
Latvian, English, German and
Russian, paperback, 496 p.,
8-1/2"x6-1/2", #6813, $38
Krisjanis Barons collected and
organized thousands of Latvian
foilk verses around the tumn of
the 20th century. This selection
with interfinear transiations in
English, German and Russian
lets the reader become famifiar
with the verses, as well as with
the structure of the original
publication.

Latvijas legendas. Par cilvekiem,
kas dara Latviju lielaku, hardcover,
168 p., 6" x 8", #6850, $25

This book tells of the adventures

of people that have helped Latvia
grow over the centuries. /ncluded
are Satekla ruler Rusing, Vaiters fon
Pletenbergs, Hercogs Jékabs,
Valdemars Baumanis, Gunars Astra,
Edgars Kaulins, hockey player Karlis
Skrasting and others.

www.balticshop.com

Raimonda Paula 75.jubilejas koncerts,
Pilséta vétru un dzintara krasta,
DVD, PAL Format, LV, #6596, $18

LV BOOK

Vilhelms Purvitis, in English,

paperback, 48 p., 6" x 8", #6909, $19

As an artist Purvitis (1872-19458) was the
greatest Latvian and one of the most visible
20th century landscape painters in the worid.
Purvitis created a bridge between the French
traditions of depiction and northern
expressiveness. This original combination was
also the first and true foundation of Latvian
national painting.

4

100 Latvijas vestures relikvijas,
hardcover, 223 p., 9-1/2" x 6",

#6802, $22

One hundred items from the Nationa/
History Museum of Latvia tell of the most
important moments in Latvian history.

What better way to spend a leisurely fall or winter
afternoon than lighting a fire, putting on some
pleasant music and settling down with a good book?

D BalticShop has some excellent choices for you.

MAKSTAIMD ADIIUMU
A T

)
e

7

Rucavas rakstaino adijumu mantojums, A.Jansone,
in Latvian and English, hardcover, 200 p., 6" x 8-1/2",
#6383, $28

Learn about the knitting techniques and tradlitional
wearing habits for mittens and socks in the Rucava
region of Latvia in the 20th century and modern days.
Includes colorful photographs.

ETNOGRAFISHAIS
OHTf}’]'Ia'_’l_.ENTS

Etnografiskais ornaments,
V.Nadzina, paperback, 24 p.,
11-1/2"x 8", #6836, $8

This introduction to Latvian
ormaments and symbols also
includes explanations and
advice on how to combine them
into more elaborate designs.

12

11

LatvieSu cimdu raksti,
paperback/spiral bound,
144 p., 7-1/2" x 5-1/2",
6783, $20

Your own hand-knit mittens,
made with love and
imagination, evoke
happiness and pride. This
book teaches you how.

Suitu dzivesstasti un edieni,
Dz.Sondore, hardcover,

190 p., 10" x 6", #6825, $22
These are the stories of 22
strongwiled ,suiti” women
from the Alsunga region of
Latvia. Also included are
recipes for foods specific to
the area (sklandrausi, piragi,
feltis, sutinati kaposti, tortes,

miesting).
Latvija. Fotoalbums, hardcover,
64 p., 12" x 10", #6724, $16
This full-size photo album takes
13 you on a virtual tour of the most

beautiful and interesting areas of
Latvia and its capital Riga. Each
sight is outiined in Latvian,
English, German, and Russian.

Dumpis uz laupttaju kuga,
A.Kolbergs, paperback,
192 p., 6-1/2" x 4-1/2",
#6908, $12

Detective fiction

AL ke
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Ott Lepland, Laulan ma sind
(Crunch Industry), pop, 16 songs,
#31194, $20

Metsatoll,
Ulg, pop, 9 songs,
#31193, $20

Eesti Leegionist Venemaa
Vangilaagritesse. Meenutusi aastatest
1942-1955, A.Loorparg, hardcover,
206 p., 6" x 8-1/2", #30174, $18

Leigo, Tonu Tamm, in Estonian
with complete translation in English,
hardcover, 111 p., 10-1/2" x 9",
#30747, $20

Famous musicians and other
notables (Evelin /ives - First Ladly,
Anu Tali - conductor, Andres

Soot - filmmaker and many more)

Residents of Tallinn know him well. Visitors
need only to look upwards in the Town Hail
Square. Old Thomas, the figure of a soldier
who has now been standing atop the spire of
Tallinn Town Hall for over four hundred years,
guarding the city and showing which way the
wind is blowing. Did Thomas the soldier really
exist? | asked the same question, and /
recount their experiences and sought an answer in old and dusty historical
memories of the annual Leigo records untill | found this. ..
Lake Music Festival in Southern ) 5 6
Estonia. Includes beautiful pictures The Legend of Old Thomas, 101 Eesti Pliha-paika, M.Kaivupuu,
of the gorgeous Leigo Lake in English, hardcover, 64 p., hardcover, 231 p., 8-1/2" x 6-1/2",
countryside and concerts. 10" x 8" #31199, $20 #31107, $36
This beautiful picture book looks at
natural shrines and monuments in
the Eastern and Western borderland
regions of Estonia.

BALTIC SHOP
recommends
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Designs And Patterns From Muhu Island.

A Needlework Tradition from Estonia,

in English, hardcover, 384 p., 13" x 10",
7 #31159, $95
Meite Muhu Meistrite Mustrid, This book introduces the essentia/
P.Eevi, paperback, 32 p., principles of making and wearing
11-1/2" x 8", #31114, $8 Muhu traditional costumes, ornaments
This book gives an ovenview of and Zexg,'/es, It contains valuable
the history of and a vivid picture xmsytfucr/ows and a weaith of paﬁen S for
of the diversity of Muhu flowered knitting, crochet and embroidery.
embroidery and patterns.

Warm Hands. Estonian mittens and wrist
warmers, C.Meijsen, Hilly van der Sluisin,
in English, paperback, 60 p., 8" x 8",
#31173, $34

The book contains thirteen designs for
Estonian mittens and wrist warmers.

All patterns and techniques are
supplemented with clear charts, photos
and detailed explanations.

1

Kirjatud Kudumid.

Loodusest inspireeritud mutsid,
labakud ja sérmikud, hardcover,
160 p., 10" x 8", #31169, $28
More than 30 beautiful and

cozy hats and gloves, combining
traditional square and bird and
anima/ patterns from Estonia.

12
Eesti Urgloodus. Primeval Nature
Of Estonia, T.Saadre, in English and

Haapsalu Ratt. The Haapsalu ;
Estonian, hardcover, 204 p.,

Scarf. Square and Triangular

Lace Scarves from Estonia, in
Estonian and English, hardcover,
272 p., 13" x 10", #31168, $55

Knitting patterns and tutorials.

BALTIC
SHOP

8-1/2"x 8-1/2", #31098, $34 13

Kirjatud Teekond, Kristiina Ehin,
Kristi Joeste, hardcover, 119 p.,
8-1/2"x 8-1/2",

#31202, $28

Estonian nature is miraculous. Cliffs

and waterfalls, riverside outcrops, valleys
and hills, karst fields and meteorite
craters, springs, mires and bogs - all of
these constitute Estonian primeval nature.

30

Talve Varvid, A .Kaasik, 64 p.,
6-1/2" x 6", hardcover,
#31011, $18

Photoalbum of beautiful
Estonian winter scenery.




Jarsumae Virve & Pereansambel.
Elu ktdnal, Laulud jéulu- ja ootusajast,

Meie kila pidu,
Untsakad, folk, 19 songs,

Ewert and the Two Dragons,
Good Man Down, pop, 10 songs,

organ, 12 songs, #31182, $29

T4l LIKE
LINY &

DG DI
GERS MOND

2

Tallinn Daggers,

Like a Diamond, pop, 9 songs,
#31192, $28

Eesti Pops 2,
pop, double CD, 42 songs,
#31190, $26

9
Tartu Popi ja Roki Instituut.

Biidermeier-pstihhedeelia, pop, 12 songs,

#31184, $19

13

Verska Naase.
Tsdor, tsdorigo’ sésard, folk, 21 songs,
#31181, $27

w.balticshop.com
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Estonian Flag,
11" 17", EST,
#31254, $14

STRAND..RAND

7
Strand...Rand I, HannaH, Oige tasa,
folk, 17 songs, pallad, 12 songs,
#31180, $29 #31167, $30

Lucusie

Tier

osTme- sendane

10 11

Laur Teér, Koos me suudame, Luhatsi Pere, Lugusid 15 Eesti
pop, 13 songs, Rahvapillil, Pieces on 15 Estonian
#31197, $16 folk instruments performed by the

Luhats Family-Group, folk,
19 songs, #31166, $32

%; EESTIFILM
MUUSIKA

14 15
Tuule Kann, Jaak Sooaér, Eesti Filmimuusika,
Teisele Kaldale Selections from the Estonian Gold Fund,
(To the Other Side), pop, 54 songs, double CD,
#31191, $29 #31164, $30
BALTIC
SHOP
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Muhu Mustrid Ristpistes,
L.Kirst, TArtla, in Estonian, paperback,
64 p., 11-1/2"x 8", #31171, $18

BALTIC SHOP
recommends

Estonian

4
Talk More!
Estonian interactive video
CD-ROM, UK, #5050, $39

Talk the Talk!
Estonian interactive video
CD-ROM, UK, #20078, $39

10
Angly-Lietuviy, Lietuviy-Angly kalby Angly-Lietuviy kalby Zzodynas,
pradinuky zodynas (Young Learner's Lietuvisky-Anglisky zodziy rodykle,
Dictionary), in English and Lithuanian, 24 000 entries, paperback, 521 p.,
paperback, , 192 p., 6-1/2" x 4-1/2", LT, 6"x4-1/2", LT, #13410, $20

#13545, $10

ANEL-LATY

-

\

Anglu-Latviesu vardnica,
English-Latvian Dictionary,
40 000 entries, hardcover,
863 p., 8-1/4" x 5-1/2",
LV, #5438, $38

15

Talk Morel!
Latvian interactive video
CD-ROM, UK, #5058, $39

BALTIC
SHOP
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Vocabulary Builder

Lithuanian interactive CD-ROM,
UK, #5054, $35

Language fun for all the family

lliustruotas Angly-Lietuviy kalby
zodynas (English-Lithuanian lllustrated
Dictionary), 2 000 entries, hardcover,
128 p., 8-1/2" 6", LT, #13433, $27

t www.balticshop.com,

Latvian cuisine. How Latvians eat,
celebrate and have fun, G.Séja, in English,
hardcover, 63 p., 8" x 7", LV, #6823, $16

This book is an entertaining and
light-hearted guide to Latvian cuisine.

| 0000 s

1A

English-Estonian, Estonian-English
Pocket Dictionary, 40 000 references,
paperback, 5" x 3-1/2", EST, 3
#30806, $25

Tere! Estonian for Beginners, 0-A1,
CD included, paperback, 230 p.,
11"x 8", EST,

#31170, $35

: i
hetuvig kalbos

Zodynas

7

Talk the Talk!
Lithuanian interactive video 8
CD-ROM, UK, #5056, $39

Mokomasis lietuviy kalbos

zodynas, Lithuanian Learner's
Dictionary, hardcover, 559 p.,
9" x 6-1/2", LT, #13547, $35

Taisyklingos tarties mokomoji knyga,
|.Kruopiené, in Lithuanian, paperback,
205 p., 11" x 8", LT, #12700, $27
Lithuanian Pronunciation Aide

es

16 &

Saldais Ziemassvéetku
cienasts, L.Selvaha,
in Latvian, paperback,
40 p., B6-1/2"x 4-1/2",
LV, #7060, $7

Latvian National Cuisine,
N. Masiltne, in English,
paperback, 252 p.,
5"x8-1/2" LV,

#3415, $18



CALENDARS

Calendars... the easy-to-give holiday gift! Our selection of
calendars includes beautiful landscape scenes and unique
architectural street scenes, bringing you closer to the Baltics.
It's great to see those familiar places all year, especially when
you can't be nearby to see them for yourself!

Be sure to keep checking online for new calendars as they come in!
www.balticshop.com, click on "Books-Books by Subject-Calendars"

Calendar Lietuva 2013, Z03 Tllfmna
in Lithuanian, 12" x 17", LT, 7
#13573, $17 e

Calendar of Tallinn 2013,
in Estonian and English,
8" x 12", EST, #31257, $156

Calendar of Latvia 2013,
in Latvian and English, names'days =
included, 13" x 9-1/2" LV, Pasaku kalendars 2013,

Latvian fairy tale calendar 4

#7048, $15 for children, in Latvian, Calendar Mety laikai 2013,
names'days included, in Lithuanian, 19" x 9", LT,
12" x 9", LV, #7052, $12 #13583, $9

Listuvos Estonia Calendar 2013,

f in Estonian and English, 8" x 127,
L — EST, #31258, $15

Calendar of Riga 2013,

in Latvian and English, names'days
included, 13" x 9-1/2", LV,

#7049, $15

9
= Calendar Lietuvos peizazas
o a 8 2013, in Lithuanian, 19" x 9",
RalENdar: Gimenes dienas planotajs 2013, LT, #13581, $9

in Latvian, names'days included,
23" x 9", LV, #7054, $12

BALTIC SH
recommends

13

Lithuanian National Clothing
. 2012-2013 Calendar,

12 28" x 12", LT, #13448, $25

10
Children's Calendar 2013,
in Latvian, 12" x 9", LV,

#7053, $12

Calendar Lietuva 2013,

Calendar of Riga 2013, in Lithuanian, 19" x 9", LT,
" in Latvian and English, names'days #13582, $9
"‘_It“}ﬁ included, 16" x 117, LV, #7051, $15
FUITE ] P o e R =g
"""""" 3 - Ltetiyin S0 1%
f Tl

A ferer m——

2 ” 15
a4 Lietuva Table ‘ f : 4
14 Calendar 2013, 17 18
» Nl 16

ggnga;’”z%:%b'e D hgenen. Calendar of Latvia 2013, Calendar Lietuva 2013, Mykalojus Konstantinas

P ’ #1357’1 é4 in Latvian and English, names'days in Lithuanian, 6" x 6", LT, Ciurlionis 1875-1911

English, 5-1/2" x 4" ' included, 16" x 11", LV, #7050, $15 #13574, $7 Calendar 2013, 17" x 12",

LV, #6931, 85 Sl
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SrAUTY & SOUVENIRS

4

Eesti Brooch T-shirt,
100% cotton, color:
black, sizes: M-L-XL,
EST, #31217, $29

1 Jasmine Soap with Green Clay, 3.5 oz, EST, #31239, $9
2 Peppermint Soap with Chocolate Swirls, 3.5 oz, EST, #31240, $9
3 Juniper & Pine Sauna Soap, 3.5 oz, EST, #31241, $9

10
Eesti Vabariik T-shirt,
9 100% cotton, color:
5 Essential Oil of Juniper, 0.33 oz, LT, #13612, $12 Estonia Flag T-shirt, grey, sizes: M-L-XL,
6 Essential Oil of Mint, 0.33 oz, LT, #13528, $12 100% cotton, color: EST, #31215, $29

7 Essential Oil of Lavender, 0.33 oz, LT, #11782, $12 E‘fK sizes: Mé;'gﬂv
8 Essential Oil of Lemon Balm essential oil, 0.33 oz, LT, #11784, $12 S, S

14

Organic Birch Leaf,
Nettle and Peppermint
Tea, 1 oz, LT,
#11778, $6

11 12 13
11 Sauna Extracts with Eucalyptus Essential Oil, 5 oz, LT, #11780, $15
12 Sauna Extracts with Pine Essential Oil, 5 oz, LT, #13534, $15

13 Sauna Extracts with Lavender Essential Oil, 5 oz, LT, #11779, $15

i,

Latvija Scarf with Coat of Arms,

100% acrylic, width 7", length 4,5',
US, #6961, $25

BALTIC SHjOP
recommends

o LATVIIA
| |
.'I
16
Madara Festive Beauty Set,
4 products for facial, body and cosmetic care, 4 x 1.2 oz, LV, #7055, $23
Tt t of N nature essentials offers:
- No 17
er ] Latvija T-shirt,
100% cotton, color: 18
white, sizes: S-M-L-XL, Lietuva Olimpic | LoveRiga,
I A i LV, #6939, $20 T-shirt, 100% cotton, color:

black, sizes: S-M-L-XL-XXL,
LV, #6296, $26

BALTIC
SHOP




o In amefica

SPORTS & SOUVENIRS

- Wit Ertosis parts i Wi
]mﬂ J 5
-’ crmanin gy Eurostyle Lithuania
Bumper Sticker, 2" x 3",
T Vi US, #1300, $4
= %
2 M
| 4] Made in America with Estonian o
1 - Parts, youth t-shirt, 100%
Estonia, youth t-shit, 100% B CebEnle) (e o
cotton, color: yellow, sizes: ézziffﬁsozifé M=10-12. Made in America with Lithuanian ftggfe%ngazzslé?;swaell[e'\%%
5.4 Q6.8 M10- , , o o . :
XS5=2-4, 5=6-8, M=10-12, Parts, youth t-shirt, 100% cotton, height 3-3/4", LT 6

EST, #31213, $25

Lietuva Olympic Games
Players Cap, 95%
polyester, 4% elastane,
adjustable back clasp,
LT, #13614, $25

BALTIC SHOP
recommends

13

Lietuva Vytis Fan
Scarf, 100% acrylic,
width 7", length &', LT,
#11304, $20

19
Lietuva Olympic Games
Fan T-shirt, 100% cotton,
sizes: S-M-L-XL-XXL-XXXL,
LT, #12828, $28

18
Lietuva Olympic T-shirt,
92% cotton, 8% elastane,
sizes: XS- S-M-L-XL-XXL,
LT, #13520, $60

www.balticshop.com

Latvia Flag Reflective
Decal, 2-3/8" x 4",
US, #1716, $3

sizes: XS=2-4, S=6-8, M=10-12,

US, #7550, $15 #13216, $9

Lithuania Flag Reflective
Decal, 2-3/8" x 4", US,

#1718, $3

Eurostyle Latvia
Bumper Sticker,
2"x 3", US,
#1298, $4

11

9 10 12
_ Pin Lithuania, Pin Lithuania Map, Pin Lietuva,
metal, height 7/8", metal, height 5/8", metal, height 3/4",
I width 5/8” LT, width 6/8" LT, width 5/8" LT,
#13221, $3 #13539, $4 #13219, $3

;,fsf"
' l ?}' Vg e

14 15 16 17
Silicone Bracelet Silicone bracelet Silicone bracelet Silicone Bracelet
Latvija, one size fits all, Lithuania with flag Lietuva with folk Estonia, one size
LV, #6948, $3 colors, one size symbols, one size fits all, LT,
fits all, LT, fits all, LT, #13378, $3
#13381, $3 #13380, $3

20

Warm-up Jacket Lietuva, 90% cotton,
10% polyester, sizes: S-M-L-XL-XXL,
LT, #13521, $85

BALTIC
SHOP

35




vy W
- ety

MARMELADE

Latvian Food Gift Package,

total net weight of food products approx.
3.25 Ibs, LV, #7059, $50

Shipped only to US

To order items in this catalogue, please go to www.balticshop.com or call 1-800-506-2312 (North America).

At the BalticShop website, you can begin shopping right away with the SKU numbers listed in the product descriptions in this catalogue! Enter each SKU
number into the SEARCH window in the upper left hand corner. Each item you are looking for will open on the site, and you can start adding items to your
shopping cart. Shipping charges will be calculated with every item you add.

All prices as listed are subject to change. Please check online for prices and availability or call us at the numbers listed above.

To sign up for our online newsletter, send an e-mail to info@balticshop.com with the subject line text “subscribe”. To continue receiving our print catalogue,
please send your mailing address to info@balticshop.com or to our mailing address in either the US or Latvia. Due to the falling US dollar and rising inflation

in Eastern Europe, you may notice an added dollar or two to some items, but rest assured that BalticShop will never ever sacrifice the quality that our customers
have come to expect.

Europe: Z/S Pilslejas, Bebru pag., Kokneses novads, LV-5135, LATVIA
North America: 2842 Main St #3383, Glastonbury, CT 06033-1036
CUSTOMER SERVICE: 1-800-506-2312

www.balticshop.com
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